

石景山报

中共北京市石景山区第十一届委员会第十次全体会议决议

中国共产党北京市石景山区第十一届委员会第十次全体会议于2014年12月31日召开。区委常委会主持会议。全会听取和讨论了牛青山同志受区委常委会委托所作的报告和夏林茂同志所作的全区经济社会发展工作报告,认真总结了全区2014年工作,研究部署了2015年各项任务。区委书记牛青山同志作了总结讲话。

全会充分肯定了区委常委会2014年的工作。一致认为,2014年是胜利的一年。面对全新的形势,区委在市委的坚强领导下,全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,围绕高端绿色发展战略,充分发挥统揽全局、协调各方的领导核心作用,区四套班子励精图治,全区上下付出了艰苦努力,各项事业取得了新的重要成绩。

全会认为,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,着眼于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,实现中华民族伟大复兴的中国梦,对发展中国特色社会主义进行了全面布局,就协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党作出战略部署。市委围绕首都功能定位和发展目标提出了一系列重要举措,开启了首都发展的新篇章。我们要科学判断和准确把握当前我区处于经济发展稳定增长期、城市发展系统提升期、社会治理改革创新期的阶段特点,找准定位,增强定力,锁定国家级绿色转型发展示范区目标不动摇,以励精图治、只争朝夕的精神推进我区高端绿色发展。

全会认为,2015年是全面完成“十二五”规划的收官之年、全面深化改革的关键之年和全面推进依法治国的开局之年,也是我区实施全面深度转型、高端绿色发展战略的突破之年。做好明年工作,意义重大,影响深远。全区工作总的要求是:全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会,中央经济工作会议精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照市委十一届六次全会部署,坚持稳中求进工作总基调,以党建统领为法宝,以高端绿色发展为战略,以改革创新为动力,以依法治区为保障,以建设民生家园为目的,励精图治,不断开创各项工作新局面。

全会强调,要把党的建设作为推进各项事业的首要政治任务,作为做好一切工作的最大法宝,作为科学发展的根本保证。要坚持党建统领各项事业发展的基本工作格局,把党要管党、从严治党作为重大历史任务,把从严治党责任落实到位,把从严治党任务落实到位,把教育实践活动整改任务落实到位,着力推进党建统领的新常态。

全会认为,高端绿色发展是推进我区全面深度转型的必然选择,是我们建设和谐宜居首善之区的必由之路。要把高端绿色作为全区各项事业的共同标准、共同目标、思维方式和追求,完善高端绿色发展战略布局,明确高端绿色发展重点任务,形成推动高端绿色发展合力,着力推进高端绿色发展的新常态。

全会认为,改革是破解难题的“金钥匙”,是推动我区高端绿色发展的根本动力。要坚持解放思想,突出问题导向,抓好全面深化改革任务的统筹,系统深化和拓展重点领域改革,不断增强推进改革的勇气,在改革中探新路、破难题、见成效、创特色,着力推进全面深化改革的新常态。

全会强调,要认真学习贯彻十八届四中全会精神,以公平正义为核心,以依法行政为重点,以公正司法为保障,以全民守法为基础,以社会和谐为目标,加强“法治石景山”建设,着力推进依法治区的新常态。

全会强调,要继续抓好信访这一最迫切的民生问题,始终抓好劳动就业和社会保障这一最根本的民生问题,着力抓好住房和生活环境等最突出的民生问题,全力抓好教育和医疗卫生等最普遍的民生问题,全面加强和创新社会治理,着力推进民生家园建设的新常态。

全会号召,全区各级党组织和广大党员干部群众,要紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在市委的坚强领导下,励精图治,敢于担当,开拓进取,加快推进全面深度转型、高端绿色发展,为实现国家级绿色转型发展示范区目标而不懈奋斗!

我区召开老干部工作领导小组会

本报讯(通讯员龙慎山)1月19日,我区召开老干部工作领导小组会,传达了全市老干部工作会议精神,部署今年各项工作。区领导吴克瑞、文献、晋秋红参加会议。

吴克瑞对全区老干部工作给予充分肯定,对下一步工作提出三点要求:一是多听取和征求老干部意见建议,有针对性地做好

老干部工作;二是切实了解和准确把握老干部需求,多为老干部办实事、做好事、解难事;三是高度重视和支持老干部工作,整合资源,形成合力。

导读

“亮剑行动”再部署
安全利剑保平安

见6版

2015年1月22日 星期四
第7期(总第1379期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

在区委十一届十次全会上的工作报告

区委书记牛青山

同志们:

我受区委常委会委托,向全会作工作报告,请予审议。

一、2014年工作总结

2014年是胜利的一年。面对全新的形势,我们在市委的坚强领导下,全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,围绕高端绿色发展战略,充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,区四套班子励精图治,全区上下付出了艰苦努力,各项事业取得了新的重要成绩。

(一)以党的群众路线教育实践活动为重点,党的建设取得重要成果

区委常委会认为,开展党的群众路线教育实践活动是坚持党要管党、从严治党的重大决策,具有重要现实意义和深远历史意义。我们不折不扣地贯彻落实中央、市委部署,以“三严三实”的精神,开展了党的群众路线教育实践活动,取得了丰

硕成果,得到了中央巡回督导组 and 市委的充分肯定。

一是锁定“四大一满意”目标,教育实践活动高质量推进。我们提出“使党的思想政治建设水平有一个大提升,对‘四风’问题做一次大扫除,使党要管党、从严治党的能力有一个大增强,对全面深度转型、高端绿色发展来一个大促进,达到人民群众满意”的“四大一满意”目标,坚持方向、坚定态度、坚守标准,区四套班子主要领导和区委常委担任各督导组组长,严督实导,层层落实,确保了教育实践活动高起点开局、高标准开展。

二是聚焦精神家园建设,思想政治建设水平明显提升。我们把思想政治建设作为党的建设的的首要前提,紧紧围绕“坚定理想信念、传承红色基因、修炼官德人品、扫除‘四风’问题、践行‘三严三实’”五个重点要素建设精神家园。运用党员领导干部层层讲党课和官德人品大讨论两个务实有效的实践载体,引导

党员领导干部解决好“八个面对”问题。我们在区内媒体开设专版专栏,四套班子主要领导三次发表联合署名文章,凝聚广泛共识。全区577名处级以上领导干部和47425名共产党员普遍经历了一次政治洗礼、思想升华和党性锻炼,进一步增强了道路自信、理论自信和制度自信,精神上补了“钙”,思想上加了“油”,行动上鼓了“劲”,形成了强大的正能量,为推动高端绿色发展奠定了坚实的思想基础。

三是着眼扫除“四风”、树立新风,“四风”突出问题有效遏制。我们坚持开门搞活动,集中精力对“四风”问题进行大检视、大排查、大扫除,区处两级班子和干部共征集意见1184条。我们把整改落实作为决定性环节,坚持问题导向,破立并举,敢破敢立,区处两级班子共确定整改任务1404项,新建、修订和完善制度2050项。我们以“言必信、行必果”的坚决态度,全力推进整改任务落实。(下转2、3版)

区政府领导班子与各民主党派及工商联负责人座谈

本报讯(记者赵昂)1月20日,区政府领导班子与各民主党派及工商联负责人举行座谈,研究落实区政协九届四次全会大会发言中相关建议内容。区领导夏林茂、李文起、田利跃、司马红、杨东起、刘国庆参加。

座谈会上,各民主党派及工商联负责人结合区政协九届四次全会上的发言,对今年政府工作提出意见建议,并针对“加强老旧小区改造,推动石景山区高端绿色发展”、“抓住改革开放的历史新机遇,促进我区旅游产业高端发展”、“加强政府购买服务促进高端民生保障体系建设”等建议进行讨论。

园区企业迎来开门红

“飞扬天下”挂牌“新三板”

本报讯(通讯员罗耀玲)近日,园区企业北京飞扬天下网络科技有限公司在全国中小企业股份转让系统有限公司的核准下成功挂牌“新三板”,成为新年第一家登陆新三板的企业。预计今年我区在“新三板”挂牌企业将达到4~5家。

“飞扬天下”成立于2011年,主

要从事网页游戏和手机游戏开发及代理。截至2014年年底,公司多款自主开发网页游戏和手机游戏上线。此次新三板挂牌,将成为其依托资本市场加速发展过程中的一个新的里程碑。2015年公司主营业务收入和净利润预计分别突破亿元和千万元,发展将进入快车道。

罗马尼亚红十字会代表团到访我区社会组织

本报讯(通讯员李甜甜)近日,罗马尼亚红十字会代表团到石景山区红十字会家康医院参观访问。

代表团一行详细了解了家康医院救助孤残儿童、抗击非典、赴汶川抗震救灾医疗队和为孤寡老人医疗救助的情况,并现场体验了

绍家康医护人员的导引疗法并高度评价此疗法。

在北京市红十字会的主持下,罗马尼亚代表团向绍家康医院发出邀请,希望绍家康医院能在2015年访问罗马尼亚红十字会并进行中医讲学和医疗会诊。



当代商城 BEIJING MODERN PLAZA 皮草狂欢

皮衣貂皮

全场1.5~2折

抢到就是赚到

当代商城首届皮草节

The First Fur EXPO of Beijing Modern Plaza

四楼西北角皮草馆 千款万件 皮草最低 **680**元起

地址 当代商城鼎城店 石景山区阜石路165号(杨庄路口西北角)

热线 **8893 9066**